

Corrigenda.

pag.	29, 21.	Zeile von oben	statt:	Anemonisäure	lies:	Anemoninsäure.
"	31, 27.	" " "	"	Erysinum	"	Erysimum.
"	34, 23.	" " unten	"	rundläufigen	"	randläufigen.
"	35, 7.	" " "	"	sucus	"	succus.
"	43, 18.	" " "	"	3-zählig	"	5-zählig.
"	133, 16.	" " oben	"	Cocin	"	Crocin.
"	161, 21.	" " "	"	dem	"	der
"	164, 2.	" " unten	"	hellgelb, braun	"	hellgelb-braun.
"	166, 4.	" " oben	"	einem	"	einen.
"	167, 16.	" " unten	"	dem	"	auf die.
"	192, 9.	" " oben	"	besteht	"	bestehen.
"	206, 19.	" " unten	"	axial gestreckter	ziemlich dickwandiger Zelle	lies:
				axial gestreckten, ziemlich dickwandigen Zellen.		
"	207, 24.	" " unten	"	Hyoscyanin	lies:	Hyoscinamin.
"	207, 1.	" " "	"	fast	"	fest.
"	215, 21.	" " "	"	ist hier unerlässlich	lies:	hier unerlässlich ist.
"	224, 25.	" " oben	"	Synanthrose	lies:	Synanthrose.
"	245, 16.	" " "	"	begleitete	"	begleiteter.
"	248, 17.	" " unten	"	Tauret	"	Tanret.
"	276, 2.	" " "	"	Cinchoni in	"	Cinchonidin.
"	290, 23.	" " "	"	der Hauptmarkstrahlung	lies:	den Hauptmarkstrahlen.
"	298, 20.	" " oben	"	senkrecht	lies:	rechtwinkelig.
"	299, 29.	" " "	"	radial-gestreifte	lies:	radial-gereihte.
"	318, 10.	" " unten	"	gedrängten	"	gedrängter.
"	330, 23. und 27.	Zeile von oben	statt:	Kampferid	lies:	Kämpferid.
"	335, 25.	Zeile von oben	statt:	nach	lies:	noch.
"	370, 5.	" " unten	"	wirksamste	"	wirksame.
"	380, 27.	" " "	"	Belladonin	"	Belladonin.
"	381, 2.	" " oben	"	kurzylindrischen	lies:	kurzgliederigen.
"	450, 21.	" " "	"	Residenzschafft	"	Residentschaft
"	485, 24.	" " unten	"	Schmith	"	Smith.
"	509, 4.	" " "	"	2 5—4 cm	"	2 5—4 cm.









